
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

Jaw Blade
MODEL:RC-16

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: RC-16

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

ASYNCHRONOUS
MOTOR
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CAUTION: Carefully read instructions and procedures for safe operations.
Failure to do so can result in serious injury.

Part List
NO. Name Picture QTY.

1 Blade (Main) 6

2 Blade (Auxiliary) 6

3 Screw M5*16 12

4 Washer 5 24

Model RC-16
Number of blades (pcs) 12

• Firm and durable: Cr12MoV steel, firm and durable, the blade edge will
not bend, will not deform, firm and durable, 12 replacement knife jaws
blade set
• Excellent performance: the edge of the blade is very sharp, and the rebar
can be cut in a very short time. The exact size is 26mm x 20mm x 10mm.
• Easy replacement: just remove the screws, then take out the old blade
and replace it with a new one, which is simple and flexible.
• [Multi function] It is suitable for cutting round steel, carbon steel, deformed
steel, square steel, etc.
• Free screw set: 24 hexagon screws and 24 spring washers in total,
convenient for installation.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD.1 ROKEVASTREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250,9166 Anaheim
Place,Rancho Cucamonga,CA91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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MODÈLE :  RC16

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Lame  de  mâchoire

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  
ou  logicielle  de  notre  produit.

MODÈLE :  RC16

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

MOTEUR
ASYNCHRONE

Machine Translated by Google
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1

4

jeu  de  lames

ATTENTION :  Lisez  attentivement  les  instructions  et  les  procédures  pour  des  opérations  en  toute  sécurité.

6

24

peut  être  coupé  en  très  peu  de  temps.  La  taille  exacte  est  de  26  mm  x  20  mm  x  10  mm.  •  

Remplacement  facile :  il  suffit  de  retirer  les  vis,  puis  de  retirer  l'ancienne  lame

et  remplacezle  par  un  nouveau,  qui  est  simple  et  flexible.  •  [Multifonction]  

Il  convient  à  la  coupe  d'acier  rond,  d'acier  au  carbone,  déformé

NON.

6

RC16

Image

Vis  M5*16

•  Ferme  et  durable :  acier  Cr12MoV,  ferme  et  durable,  le  tranchant  de  la  lame

QTÉ.

12

ne  se  plie  pas,  ne  se  déforme  pas,  ferme  et  durable,  12  mâchoires  de  rechange  pour  couteau

Lame  (principale)

•  Excellentes  performances :  le  bord  de  la  lame  est  très  tranchant  et  la  barre  d'armature

Rondelle  5

Modèle

Le  nonrespect  de  cette  consigne  peut  entraîner  des  blessures  graves.

2

Liste  des  pièces

Lame  (auxiliaire)

Nombre  de  lames  (pcs)

acier,  acier  carré,  etc.  •  

Ensemble  de  vis  gratuit :  24  vis  hexagonales  et  24  rondelles  élastiques  au  total,  
pratique  pour  l'installation.

Nom

3

12

Machine Translated by Google
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Preston,  RoyaumeUni

LinkenheimHochstetten,  Allemagne

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Fabriqué  en  Chine

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

SHUNSHUN  GmbH

Groupe  Pooledas  Ltd

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai  Importé  en  AUS :  

SIHAO  PTY  

LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie  Importé  aux  USA :  Sanven  
Technology  Ltd.  Suite  

250,9166  Anaheim  Place,Rancho  Cucamonga,CA91730

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELL:RC-16

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Kieferklinge

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  RC-16

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

-  1  -

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

MOTOR
ASYNCHRON
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•  Fest  und  langlebig:  Cr12MoV-Stahl,  fest  und  langlebig,  die  Klingenkante  wird

MENGE.

12

Bild

Schraube  M5*16

verbiegt  sich  nicht,  verformt  sich  nicht,  fest  und  haltbar,  12  Ersatzmesserbacken

NEIN.

6

RC-16

und  ersetzen  Sie  es  durch  ein  neues,  was  einfach  und  flexibel  ist.  •  

[Multifunktion]  Es  eignet  sich  zum  Schneiden  von  Rundstahl,  Kohlenstoffstahl,  verformtem

24

kann  in  kürzester  Zeit  geschnitten  werden.  Die  genaue  Größe  beträgt  26  mm  x  20  mm  x  10  mm.  •  

Einfacher  Austausch:  Einfach  die  Schrauben  entfernen  und  dann  die  alte  Klinge  herausnehmen

ACHTUNG:  Lesen  Sie  die  Anweisungen  und  Verfahren  für  einen  sicheren  Betrieb  sorgfältig  durch.

61

4

Schneidsatz

3

12

Name

Stückliste

Klinge  (Hilfsklinge)

Anzahl  der  Klingen  (Stk.)

Stahl,  Vierkantstahl  usw.  •  

Kostenloser  Schraubensatz:  insgesamt  24  Sechskantschrauben  und  24  Federscheiben,  

praktisch  für  die  Installation.

Modell

Andernfalls  kann  es  zu  schweren  Verletzungen  kommen.

2

Klinge  (Hauptklinge)

•  Hervorragende  Leistung:  Die  Klinge  ist  sehr  scharf  und  der  Bewehrungsstahl

Unterlegscheibe  5

Machine Translated by Google
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UK  REP

Vertreter  der  EG

Preston,  Vereinigtes  Königreich

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

SHUNSHUN  GmbH

Pooledas  Group  Ltd

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  nach  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien  Importiert  

nach  USA:  Sanven  

Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  Cucamonga,CA91730

In  China  hergestellt

-  4  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:RC-16

Lama  della  mascella

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:  RC-16

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

ASINCRONO
MOTORE

-  1  -
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Immagine

Vite  M5*16

QTY.

12

non  si  piega,  non  si  deforma,  solido  e  durevole,  12  ganasce  di  ricambio  per  coltelli

Lama  (principale)

•  Prestazioni  eccellenti:  il  bordo  della  lama  è  molto  affilato  e  il  tondino

Rondella  5

Modello

2

La  mancata  osservanza  di  questa  precauzione  può  causare  gravi  lesioni.

Elenco  delle  parti

Lama  (ausiliaria)

Numero  di  lame  (pz)

acciaio,  acciaio  quadrato,  

ecc.  •  Set  di  viti  gratuito:  24  viti  esagonali  e  24  rondelle  elastiche  in  totale,  comode  per  

l'installazione.

3

12

Nome

1

4

set  di  lame

ATTENZIONE:  leggere  attentamente  le  istruzioni  e  le  procedure  per  operazioni  sicure.

6

24

può  essere  tagliato  in  pochissimo  tempo.  La  dimensione  esatta  è  26  mm  x  20  mm  x  10  

mm.  •  Facile  sostituzione:  basta  rimuovere  le  viti,  quindi  estrarre  la  vecchia  lama

e  sostituirlo  con  uno  nuovo,  semplice  e  flessibile.  •  [Multifunzione]  È  

adatto  per  tagliare  acciaio  tondo,  acciaio  al  carbonio,  deformato

NO.

6

RC-16

•  Solido  e  durevole:  acciaio  Cr12MoV,  solido  e  durevole,  il  bordo  della  lama  sarà

-  2  -
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Azienda

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Made  in  China

Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni

Preston,  Regno  Unito

Gruppo  Pooledas  Ltd

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importato  in  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  Importato  in  

USA:  Sanven  Technology  

Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  Cucamonga,CA91730

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:RC16

Hoja  de  mandíbula

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google
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Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

MODELO:  RC16

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MOTOR
ASINCRÓNICO

  1  

Machine Translated by Google
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CANTIDAD.

12

Modelo

No  se  dobla,  no  se  deforma,  firme  y  duradero,  12  mordazas  de  repuesto  para  cuchillos.

No  hacerlo  puede  provocar  lesiones  graves.

2

Hoja  (Principal)

•  Excelente  rendimiento:  el  borde  de  la  hoja  es  muy  afilado  y  la  barra  de  refuerzo

Lavadora  5

Lista  de  piezas

Hoja  (auxiliar)

Número  de  cuchillas  (uds.)

•  Juego  de  tornillos  gratuito:  

24  tornillos  hexagonales  y  24  arandelas  elásticas  en  total,  conveniente  para  la  instalación.

3

12

Nombre

1

4

Juego  de  cuchillas

24

Se  puede  cortar  en  muy  poco  tiempo.  El  tamaño  exacto  es  de  26  mm  x  20  mm  x  10  mm.  •  Fácil  

reemplazo:  simplemente  quite  los  tornillos  y  luego  saque  la  cuchilla  vieja.

PRECAUCIÓN:  Lea  atentamente  las  instrucciones  y  los  procedimientos  para  realizar  operaciones  seguras.

6

NO.

6

RC16

y  reemplazarlo  por  uno  nuevo,  lo  cual  es  simple  y  flexible.  •  [Multifunción]  Es  

adecuado  para  cortar  acero  redondo,  acero  al  carbono,  deformado.

•  Firme  y  duradero:  acero  Cr12MoV,  firme  y  duradero,  el  filo  de  la  hoja

Imagen

Tornillo  M5*16

Machine Translated by Google
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

SHUNSHUN  GmbH
Römeräcker  9  Z2021,  76351
LinkenheimHochstetten,  Alemania

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones
Preston,  Reino  Unido

Grupo  Pooledas  Ltd.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai  Importado  a  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  Importado  a  
EE.  UU.:  Sanven  

Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  Cucamonga,CA91730

Hecho  en  china

  4  
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:RC-16

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Ostrze  szczęki

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:  RC-16

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

SILNIK
ASYNCHRONICZNY
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•  Doskonała  wydajność:  krawędź  ostrza  jest  bardzo  ostra,  a  pręt  zbrojeniowy

Ostrze  (Główne)

Niedopełnienie  tego  obowiązku  może  skutkować  poważnymi  obrażeniami.

2

Model

Podkładka  5

ILOŚĆ.

12

nie  wygina  się,  nie  odkształca  się,  mocny  i  trwały,  12  wymiennych  szczęk  noża

3

12

Nazwa

Ostrze  (pomocnicze)

Lista  części

Liczba  ostrzy  (szt.)

stal,  stal  kwadratowa  itp.  •  

Bezpłatny  zestaw  śrub:  łącznie  24  śruby  sześciokątne  i  24  podkładki  sprężyste,  wygodne  
w  montażu.

UWAGA:  Aby  zapewnić  bezpieczną  obsługę,  należy  uważnie  przeczytać  instrukcje  i  procedury.

6

24

można  ciąć  w  bardzo  krótkim  czasie.  Dokładny  rozmiar  to  26  mm  x  20  mm  x  10  mm.  •  Łatwa  

wymiana:  wystarczy  odkręcić  śruby,  a  następnie  wyjąć  stare  ostrze

4

1

zestaw  ostrzy

•  Mocna  i  trwała:  stal  Cr12MoV,  mocna  i  trwała,  krawędź  ostrza  będzie

Zdjęcie

Śruba  M5*16

i  wymienić  na  nowy,  który  jest  prosty  i  elastyczny.  •  [Wielofunkcyjny]  

Nadaje  się  do  cięcia  okrągłej  stali,  stali  węglowej,  odkształconej

RC-16

NIE.

6
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Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Preston,  Wielka  Brytania

SHUNSHUN  GmbH

Wyprodukowano  w  Chinach

Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Grupa  Pooledas  Ltd.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  Baoshanqu  

Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  Importowane  do  AUS:  SIHAO  

PTY  LTD.1  

ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  Importowane  do  USA:  Sanven  
Technology  Ltd.  Suite  

250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA91730

-  4  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  RC-16

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Kaakblad

Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:  RC-16

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

MOTOR
ASYNCHROON
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Onderdelenlijst

Blad  (hulp)

Aantal  messen  (st)

staal,  vierkant  staal,  enz.  •  

Gratis  schroevenset:  in  totaal  24  zeskantschroeven  en  24  veerringen,  handig  voor  

installatie.

Naam

12

3

AANTAL.

12

niet  buigen,  zal  niet  vervormen,  stevig  en  duurzaam,  12  vervangende  mesbekken

Blad  (hoofd)

Ring  5

•  Uitstekende  prestaties:  de  rand  van  het  mes  is  zeer  scherp  en  de  wapening

Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  ernstig  letsel  tot  gevolg  hebben.

2

Model

en  vervang  deze  door  een  nieuwe,  die  eenvoudig  en  flexibel  is.  •  

[Multifunctioneel]  Het  is  geschikt  voor  het  snijden  van  rond  staal,  koolstofstaal,  vervormd  staal

NEE.

6

RC-16

Afbeelding

Schroef  M5*16

•  Stevig  en  duurzaam:  Cr12MoV-staal,  stevig  en  duurzaam,  de  snijkant  van  het  mes  zal

1

4

messenset

LET  OP:  Lees  de  instructies  en  procedures  zorgvuldig  door  voor  veilige  bediening.

24

kan  in  zeer  korte  tijd  worden  gesneden.  De  exacte  maat  is  26mm  x  20mm  x  10mm.  •  

Eenvoudige  vervanging:  verwijder  gewoon  de  schroeven  en  haal  het  oude  mes  eruit

6
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EC-REP

VK  REP
Preston,  Verenigd  Koninkrijk

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Pooledas  Groep  Ltd

SHUNSHUN  GmbH

Unit  5  Albert  Edward  House,  De  Paviljoens

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Geïmporteerd  

naar  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië  Geïmporteerd  

naar  VS:  Sanven  

Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  Cucamonga,CA91730

Gemaakt  in  China

-  4  -

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:RC-16

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Käkblad

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:  RC-16

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MOTOR
ASYNKRON

Machine Translated by Google
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Modell

•  Utmärkt  prestanda:  kanten  på  bladet  är  mycket  vass  och  armeringsjärnet

INGA.

6

RC-16

och  byt  ut  den  mot  en  ny,  som  är  enkel  och  flexibel.  •  

[Multifunktion]  Den  är  lämplig  för  skärning  av  rundstål,  kolstål,  deformerat

Bild

Skruv  M5*16

•  Fast  och  hållbar:  Cr12MoV-stål,  fast  och  hållbar,  bladeggen  kommer

1

4

blad  set

24

kan  skäras  på  mycket  kort  tid.  Den  exakta  storleken  är  26  mm  x  20  mm  x  10  

mm.  •  Enkelt  byte:  ta  bara  bort  skruvarna  och  ta  sedan  ut  det  gamla  bladet

VARNING:  Läs  noggrant  instruktionerna  och  procedurerna  för  säker  användning.

6

Dellista

Blad  (hjälp)

Antal  blad  (st)

stål,  fyrkantsstål  etc.  •  Gratis  

skruvsats:  24  sexkantskruvar  och  totalt  24  fjäderbrickor,  bekvämt  för  montering.

Namn

12

3

ANTAL.

12

böjs  inte,  deformeras  inte,  fast  och  hållbar,  12  ersättningsknivbackar

Underlåtenhet  att  göra  det  kan  resultera  i  allvarliga  skador.

Blade  (huvud)

2

Bricka  5
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UK  REP

EC  REP

Preston,  Storbritannien

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

Römeräcker  9  Z2021,  76351  

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

SHUNSHUN  GmbH

Pooledas  Group  Ltd

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importerad  till  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien  Importerad  

till  USA:  Sanven  

Technology  Ltd,  Place  9  Cucamonga,  CA91730

Tillverkad  i  Kina

-  4  -
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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